## INFORME DEL COMISARIO

## A LOS SEÑORES ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA ECANET S.A.

**GUAYAQUIL, 3 DE MARZO DEL 2005** 

SEÑORES:

ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA ECANET S.A. CIUDAD.

**DE MIS CONSIDERACIONES:** 

YO, NARCISA ARROYO ORTIZ, CON C.I. 080272172-0 EN CALIDAD DE COMISARIA GENERAL DE LA COMPAÑÍA ECANET S.A., INFORMO LO SIGUIENTE:

EL EJERCICIO ECONÓMICO 2004, NO TIVIMOS MOVIMIENTOS ALGUNO LA COMPAÑÍA SE MANTUVO INACTIVA ESPERAMOS QUE EN AÑO 2005 ACTIVEMOS LA COMPAÑÍA CON LOS FINES PARA LA CUAL FUE CREADA.

LOS ESTADOS FINANCIEROS INACTIVOS DEL AÑO 2004 FUERON ELABORADOS EN BASE A LOS PRINCIPIOS GENERALMENTE ACEPTADOS CONTABLEMENTE.

ES TODO LO QUE TENGO QUE DECIR EN HONOR A LA VERDAD,

ATENTAMENTE,

COMISARIA GENERAL

